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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Övergripande nöjdhet Medel-

​värde
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0

0

0
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1

0

1
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2

5
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Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

2022

2021

2023

2023

2022

2021

2023

2023

2022¹

2021

2023

2023

2022²

2021²

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Jag upplever att mitt
​barn trivs i förskolan

Jag är nöjd med verksamheten
​i mitt barns förskola

Jag är nöjd med personaltätheten
​på mitt barns förskola

Jag upplever att barngruppens
​ storlek är väl balanserad till

​ förhållande av antal pedagoger
​ samt lokaler

9,1

8,9

8,2

8,4

8,9

8,7

7,8

7,6

8,1

8,4

7,3

7,0

7,8

8,0

0 25 50 75 100

¹Lydelse 2022: Jag upplever att det är tillräckligt mycket personal på förskolan för att tillgodose mitt barns behov 
²Inget resultat 
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Övergripande nöjdhet Medel-

​värde

73

50

39

29

65

55

21

46

34

38

26

27

1

2

0

13

4

7

4

0

23

9

4

8

1

2

5

11

1

3

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

2022

2021

2023

2023

2022¹

2021¹

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Jag kan rekommendera
​mitt barns förskola

Jag upplever att mitt barn erbjuds
​ en välbalanserad och näringsrik

​ kost på förskolan

8,9

8,2

6,9

6,6

8,7

8,1

0 25 50 75 100

¹Inget resultat 
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Normer och värden Medel-

​värde

71

63

58

49

70

70

54

41

72

74

63

57

23

33

22

37

16

16

27

31

15

10

17

18

4

4

15

14

10

7

14

24

12

16

20

23

2

0

5

0

2

1

4

3

1

0

0

2

0

0

0

0

1

7

2

0

1

0

0

0

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

2022¹

2021

2023

2023

2022²

2021

2023

2023

2022

2021

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Jag upplever att förskolan arbetar
​ för att barnen ska utveckla

​ respekt för varandra

Jag upplever att kränkande
​ behandling inte accepteras på

​ förskolan

Jag upplever att flickor och pojkar
​ ges samma förutsättningar på

​ förskolan

9,1

8,9

8,7

8,6

9,1

8,6

8,5

8,3

9,3

9,6

9,3

9,1

0 25 50 75 100

¹Lydelse 2022: Jag upplever att förskolepersonalen arbetar för att barnen ska utveckla respekt för varandra 
²Lydelse 2022: Jag upplever att det är tydligt att kränkande behandling inte accepteras på förskolan 
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Omsorg, utveckling och lärande Medel-

​värde

74

72

55

55

78

77

61

65

77

72

61

52

70

68

59

56

23

24

31

35

21

21

28

24

21

26

27

38

24

25

32

33

1

2

6

5

0

0

0

2

0

0

4

2

4

4

3

8

1

2

7

4

1

0

11

9

1

2

7

7

1

2

6

3

1

0

0

2

0

2

0

0

0

0

1

2

0

0

0
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Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

2022

2021

2023

2023

2022

2021

2023

2023

2022

2021

2023

2023

2022

2021

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Jag upplever att förskolan ger
​ mitt barn en bra balans av

​ aktivitet och vila under dagen

Jag upplever att mitt barn
​känner sig tryggt i förskolan

Jag upplever att mitt barn har en
​ tillitsfull relation till personal på

​ förskolan

Jag upplever att förskolans
​ utbildning väcker mitt barns
​ nyfikenhet och lust att lära

9,1

9,0

8,4

8,3

9,2

9,1

8,3

8,6

9,2

9,0

8,5

8,1

9,0

9,0

8,5

8,6

0 25 50 75 100
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Omsorg, utveckling och lärande Medel-

​värde

63

61

50

39

64

37

50

39

66

70

55

48

30

33

33

35

26

35

33

35

27

26

31

39

3

2

7

5

1

0

7

5

5

2

10

9

3

4

9

19

8

22

9

19

2

1

3

2

0

0

1

3

2

7

1

3

0

1

1

2

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

2022¹

2021

2023

2023

2022¹

2021

2023

2023

2022²

2021²

2023

2023

2022²

2021²

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Jag upplever att förskolan
​ erbjuder mitt barn en

​ stimulerande inomhusmiljö

Jag upplever att förskolan
​ erbjuder mitt barn en

​ stimulerande utomhusmiljö

Jag upplever att förskolan arbetar
​med att utveckla mitt barns språk

Jag upplever att förskolan arbetar
​ med att utveckla mitt barns

​ förståelse för naturvetenskap och
​ teknik

8,7

8,6

8,1

7,1

8,4

6,7

8,1

7,1

8,9

8,9

8,6

8,2

0 25 50 75 100

¹Lydelse 2022: Jag upplever att förskolan erbjuder mitt barn en stimulerande miljö 
²Inget resultat 
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Omsorg, utveckling och lärande Medel-

​värde

50

45

47

33

71

53

73

66

29

36

27

35

25

30

20

22

16

13

21

24

0

1

5

8

5

4

4

7

3

13

1

4

0

2

1

2

1

2

0

0

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

2023

2023

2023

2023

2023

2023

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Jag upplever att förskolan arbetar
​ med att utveckla mitt barns

​ förståelse för matematik

Jag upplever att förskolan arbetar
​ med hälsofrämjande undervisning

​ där mitt barn får utvecklas och
​ lära i ett hälsoperspektiv

Jag upplever att förskolan ger
​ mitt barn goda förutsättningar att
​ utveckla allsidig rörelseförmåga

​ genom att ges möjlighet att delta
​ i fysiska aktiviteter och vistas i

​ olika naturmiljöer

Jag upplever att mitt barn ges
​ förutsättningar både för lek som
​ de själva tar initiativ till samt lek

​ som introduceras av pedagog i
​ undervisningen på förskolan

8,4

8,0

8,4

7,6

8,9

7,9

9,1

8,9

0 25 50 75 100
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Omsorg, utveckling och lärande Medel-

​värde

11

17

12

15

69

49

4

5

4

13

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Jag upplever att förskolan ger
​ mitt barn förståelse för att allt på

​ internet inte är sant
6,5

5,7

0 25 50 75 100
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Barns delaktighet och inflytande Medel-

​värde

44

34

45

37

61

51

47

42

29

30

29

35

27

30

34

35

24

32

23

25

10

16

19

19

2

2

2

2

2

2

0

3

1

2

1

2

0

0

0

0

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

2022

2021

2023

2023

2022

2021

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Jag upplever att förskolan främjar
​ mitt barns förmåga att vara

​ delaktig och utöva inflytande över
​ sin utbildning

Jag upplever att förskolan ger
​ mitt barn möjligheter att uttrycka

​ sina idéer, tankar och åsikter,
​ genom olika uttrycksformer och i

​ olika situationer

8,4

8,0

8,5

8,1

8,8

8,6

8,6

8,3

0 25 50 75 100
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Förskola och hem Medel-

​värde

72

65

53

54

54

53

50

39

60

65

51

43

65

63

56

40

21

29

32

31

23

43

28

31

31

30

40

46

23

24

31

25

1

3

4

5

16

0

19

18

0

0

0

3

7

11

5

25

5

2

8

8

6

3

2

6

8

4

7

5

5

2

4

8

1

0

4

2

1

0

1

6

1

0

2

3

1

0

4

2

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

2022

2021

2023

2023

2022¹

2021

2023

2023

2022²

2021

2023

2023

2022

2021

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Jag upplever att jag och förskolan
​ kan samarbeta på ett nära och

​ förtroendefullt sätt

Jag upplever att förskolans
​ ledning är tillgänglig och

​ återkopplar då jag har frågor eller
​ synpunkter

Jag upplever att jag får
​ information om mitt barns tillvaro

​ på förskolan

Jag upplever att jag fått tydlig
​ information om hur mitt barn lär

​ och utvecklas på förskolan under
​ utvecklingssamtalet

8,9

8,8

8,0

8,2

8,5

8,3

8,6

7,5

8,4

8,7

8,0

7,8

8,8

8,9

8,3

8,0

0 25 50 75 100

¹Lydelse 2022: Jag upplever att förskolans ledning är tillgänglig och återkopplar då jag har frågor eller synpunkter gällande utbildningen 
²Lydelse 2022: Jag upplever att jag får fortlöpande information om mitt barns tillvaro på förskolan 
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Förskolans kvalitetsarbete Medel-

​värde

66

50

47

35

64

46

55

45

21

28

33

50

20

29

28

40

9

20

13

10

15

25

11

6

3

2

5

3

1

0

5

5

1

0

3

2

0

0

2

5

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls

2023

2023

2022¹

2021

2023

2023

2022²

2021

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Vaxholms stad

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Förskolan Blynäsviken

Jag upplever att förskolan har en
​verksamhetsplan med tydliga mål

Jag upplever att förskolan
​arbetar efter läroplanen

8,9

8,6

8,1

7,7

9,1

8,7

8,4

7,7

0 25 50 75 100

¹Lydelse 2022: Jag upplever att förskolan har tydliga mål 
²Lydelse 2022: Jag har blivit informerad om förskolans läroplan 
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Om prioriteringsmatrisen 

I prioriteringsmatrisen fördelas frågorna utifrån deras relativa resultat 
inom den aktuella svarsgruppen och deras samband med den 
övergripande nöjdhetsfrågan, dvs Jag är nöjd med verksamheten 
i  min eller mitt barns förskola/skola. 
 
Prioritera 
Dessa frågor har lägre undersökningsresultat än andra frågor hos 
den aktuella skolan/förskolan samtidigt som de tillhör de som har 
starkast samband med hur nöjda föräldrarna eller eleverna är med 
verksamheten. Här finns en potential till förbättringar som kan få stor 
positiv inverkan på den övergripande nöjdheten. 
 
Vårda 
Dessa frågor tillhör de som har starkast samband med nöjdheten 
och undersökningsresultaten tillhör de högre på förskola/skolan. Här 
är det viktigt att säkerställa att den goda prestationen upprätthålls. 
 
Kan bli bättre 
Bland dessa frågor finns de som har lägst undersökningsresultat på 
skolan/förskolan men samtidigt har dessa faktorer ett relativt svagt 
samband med den övergripande nöjdheten. Förbättringar är 
önskvärda men mindre prioriterade än frågorna under Prioritera. 
 

Bevaka 
Här är undersökningsresultaten på frågorna bland de högre 
samtidigt som sambandet med den övergripande nöjdheten är 
svagare. Se till att resultaten inte försämras eftersom frågorna kan 
vara grundläggande faktorer som om de inte fungerar kan driva 
missnöje. 
 
Axeln Samband med nöjdhetsfrågan 
På denna axel placeras frågorna in beroende på om de har ett 
starkare eller svagare samband med den övergripande 
nöjdhetsfrågan. Styrkan i sambandet har beräknats med 
korrelationsanalys och gäller för aktuell förskola/pedagogisk 
verksamhet/skola och svarsgrupp, om det finns minst 80 svar i 
denna svarsgrupp/årskurs, annars beräknas sambandet för hela 
svarsgruppen/årskursen i kommunen. 
 
Axeln Resultat 
På denna axel placeras frågorna in beroende på om de har fått ett 
högre eller lägre resultat av rapportens svarsgrupp, jämfört med 
medelvärdet för samtliga frågor, också  för rapportens svarsgrupp. 
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Prioriteringsmatris 
Då antalet svar från denna enhet är färre än 80 redovisas här samband som gäller för Vaxholms stad på totalnivå för Vårdnadshavare Förskola. 
1 Jag upplever att mitt barn trivs i förskolan
2 Jag är nöjd med verksamheten i mitt barns förskola
3 Jag är nöjd med personaltätheten på mitt barns förskola
4 Jag upplever att barngruppens storlek är väl balanserad till förhållande av antal pedagoger samt lokaler
5 Jag kan rekommendera mitt barns förskola
6 Jag upplever att mitt barn erbjuds en välbalanserad och näringsrik kost på förskolan
7 Jag upplever att förskolan arbetar för att barnen ska utveckla respekt för varandra
8 Jag upplever att kränkande behandling inte accepteras på förskolan
9 Jag upplever att flickor och pojkar ges samma förutsättningar på förskolan
10 Jag upplever att förskolan ger mitt barn en bra balans av aktivitet och vila under dagen
11 Jag upplever att mitt barn känner sig tryggt i förskolan
12 Jag upplever att mitt barn har en tillitsfull relation till personal på förskolan
13 Jag upplever att förskolans utbildning väcker mitt barns nyfikenhet och lust att lära
14 Jag upplever att förskolan erbjuder mitt barn en stimulerande inomhusmiljö
15 Jag upplever att förskolan erbjuder mitt barn en stimulerande utomhusmiljö
16 Jag upplever att förskolan arbetar med att utveckla mitt barns språk
17 Jag upplever att förskolan arbetar med att utveckla mitt barns förståelse för naturvetenskap och teknik
18 Jag upplever att förskolan arbetar med att utveckla mitt barns förståelse för matematik
19 Jag upplever att förskolan arbetar med hälsofrämjande undervisning där mitt barn får utvecklas och lära i ett hälsoperspektiv
20 Jag upplever att förskolan ger mitt barn goda förutsättningar att utveckla allsidig rörelseförmåga genom att ges möjlighet att delta i 
fysiska aktiviteter och vistas i olika naturmiljöer
21 Jag upplever att mitt barn ges förutsättningar både för lek som de själva tar initiativ till samt lek som introduceras av pedagog i 
undervisningen på förskolan
22 Jag upplever att förskolan ger mitt barn förståelse för att allt på internet inte är sant
23 Jag upplever att förskolan främjar mitt barns förmåga att vara delaktig och utöva inflytande över sin utbildning
24 Jag upplever att förskolan ger mitt barn möjligheter att uttrycka sina idéer, tankar och åsikter, genom olika uttrycksformer och i olika 
situationer
25 Jag upplever att jag och förskolan kan samarbeta på ett nära och förtroendefullt sätt
26 Jag upplever att förskolans ledning är tillgänglig och återkopplar då jag har frågor eller synpunkter
27 Jag upplever att jag får information om mitt barns tillvaro på förskolan
28 Jag upplever att jag fått tydlig information om hur mitt barn lär och utvecklas på förskolan under utvecklingssamtalet
29 Jag upplever att förskolan har en verksamhetsplan med tydliga mål
30 Jag upplever att förskolan arbetar efter läroplanen

─
─

─
─

 R
es

ul
ta

t ─
─

►
 

──── Samband ──► 

Prioritera Vårda 

23. 24. 30.  1. 2. 5. 10. 12. 14. 
21. 25. 26. 27.  

Kan bli bättre Bevaka 

6. 9. 15. 18. 19. 
20. 22. 29.  

3. 4. 7. 8. 11. 13. 
16. 17. 28.  
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Målområdessammanställning 

Vaxholms stad Förskolan Blynäsviken

Normer och värden

Omsorg, utveckling och lärande

Barns delaktighet och inflytandeFörskola och hem

Förskolans kvalitetsarbete
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Diagrammet visar indexerat medelvärde omräknat till 0-10 på frågorna inom respektive målområde 
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Övergripande nöjdhet Medel-

​värde
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Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls
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Pojke

Flicka
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Pojke
Flicka
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Pojke
Flicka
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Pojke
Flicka

Jag upplever att mitt barn trivs i förskolan

Jag är nöjd med verksamheten
​i mitt barns förskola

Jag är nöjd med personaltätheten
​på mitt barns förskola

Jag upplever att barngruppens storlek är väl
​ balanserad till förhållande av antal pedagoger

​ samt lokaler

Jag kan rekommendera mitt barns förskola

Jag upplever att mitt barn erbjuds en
​välbalanserad och näringsrik kost på förskolan
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Normer och värden Medel-

​värde
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Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls
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Jag upplever att förskolan arbetar för att
​barnen ska utveckla respekt för varandra

Jag upplever att kränkande behandling
​inte accepteras på förskolan

Jag upplever att flickor och pojkar ges
​samma förutsättningar på förskolan
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Omsorg, utveckling och lärande Medel-

​värde
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Jag upplever att förskolan ger mitt barn en
​bra balans av aktivitet och vila under dagen

Jag upplever att mitt barn
​känner sig tryggt i förskolan

Jag upplever att mitt barn har en tillitsfull
​relation till personal på förskolan

Jag upplever att förskolans utbildning väcker
​mitt barns nyfikenhet och lust att lära

Jag upplever att förskolan erbjuder
​mitt barn en stimulerande inomhusmiljö

Jag upplever att förskolan erbjuder
​mitt barn en stimulerande utomhusmiljö

Jag upplever att förskolan arbetar
​med att utveckla mitt barns språk
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Omsorg, utveckling och lärande Medel-

​värde
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Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Vet ej/har ingen åsikt Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls
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Jag upplever att förskolan arbetar med att
​ utveckla mitt barns förståelse för

​ naturvetenskap och teknik

Jag upplever att förskolan arbetar med att
​utveckla mitt barns förståelse för matematik

Jag upplever att förskolan arbetar med
​ hälsofrämjande undervisning där mitt barn får

​ utvecklas och lära i ett hälsoperspektiv

Jag upplever att förskolan ger mitt barn goda
​ förutsättningar att utveckla allsidig

​ rörelseförmåga genom att ges möjlighet att delta
​ i fysiska aktiviteter och vistas i olika

​ naturmiljöer

Jag upplever att mitt barn ges förutsättningar
​ både för lek som de själva tar initiativ till samt

​ lek som introduceras av pedagog i
​ undervisningen på förskolan

Jag upplever att förskolan ger mitt barn
​förståelse för att allt på internet inte är sant
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Barns delaktighet och inflytande Medel-

​värde
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​ förmåga att vara delaktig och utöva inflytande

​ över sin utbildning

Jag upplever att förskolan ger mitt barn
​ möjligheter att uttrycka sina idéer, tankar och

​ åsikter, genom olika uttrycksformer och i olika
​ situationer
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Förskola och hem Medel-

​värde
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Jag upplever att jag och förskolan kan
​samarbeta på ett nära och förtroendefullt sätt

Jag upplever att förskolans ledning är tillgänglig
​ och återkopplar då jag har frågor eller

​ synpunkter

Jag upplever att jag får information
​om mitt barns tillvaro på förskolan

Jag upplever att jag fått tydlig information om
​ hur mitt barn lär och utvecklas på förskolan

​ under utvecklingssamtalet
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Förskolan Blynäsviken 
Vårdnadshavare Förskola  (46 svar, 63%) 
Förskolans kvalitetsarbete Medel-

​värde
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​verksamhetsplan med tydliga mål

Jag upplever att förskolan
​arbetar efter läroplanen
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